
Barevnost 1

Určte chromatické č́ıslo následuj́ıćıch graf̊u.
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χ(G) ≤ 4 protože G je rovinný,

χ(G) ≥ ω(G) = 4,

odtud χ(G) = 4.
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........ χ(G) ≤ 3 z Brooksovy věty,

χ(G) ≥ 3 protože G má lichou kružnici,

odtud χ(G) = 3.

•v

•u

•w

...................................................................................................................................................................................................................................
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
.............
..............
.............

.............
.............

.............
.............

.............
.............

.............
.............

.............
.............

.............
.............

....

• x

• x

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

........

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

• •
•
• •
•

......................................................................................................................................
...........

...........
...........

...........
........
........
........
.........
...........
...........
...........
...........
.................................................................................................................................

• •
•
• •
•

......................................................................................................................................
...........

...........
...........

...........
........
........
........
.........
...........
...........
...........
...........
.................................................................................................................................

...........
...........
...........
...........
...........
...........
...........
...........
...........
.......................................................................... ........

........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
........
..................................................................................................................................................................................................................................................................

...........

..........

.........

........

........

........

.......

.......
.......
.......
.......
.......
........
........
........
.........
..........
..........

........

........

........

........

........

........

........

........
........
.........
.........
.........
.........
.........
.........
.........
.........
.........
..........
..........
..........

..........
..........

..........
...........

...........
...........

...........
............

............
............

............
.............

.............
..............

........

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................

.......................
................

χ(G) ≤ 4 protože G je rovinný,

χ(G) > 3 protože G neńı 3-obarvitelný

(odpov́ıdá formuli f(x) = x∧x, která neńı

splnitelná – viz kap. 9.8, d̊ukaz věty 9.11),

tedy χ(G) = 4.
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χ(G) ≤ 4 protože G je rovinný,

χ(G) ≥ 3 protože G má lichou kružnici,

tedy 3 ≤ χ(G) ≤ 4.

Ověřte si (prob́ırkou všech možnost́ı) že

G neńı 3-obarvitelný (návod: při barveńı

3 barvami muśı a a b mı́t r̊uzné barvy).

Tedy χ(G) = 4.


